

Sicherheitsdokument für den künstlichen Olivenbaum

Produktbezeichnung: Größter Künstlicher Olivenbaum

Höhe: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Topfdurchmesser: 16 / 18 / 20 cm

Allgemeine Sicherheitsinformationen:

1. Verwendungshinweise:

- **Nur für Innenräume:** Der künstliche Olivenbaum ist ausschließlich für die Verwendung in Innenräumen konzipiert und sollte nicht im Freien aufgestellt werden.
- **Stabile Platzierung:** Stellen Sie sicher, dass der Baum auf einer stabilen und ebenen Oberfläche platziert wird, um ein Umkippen zu verhindern.

2. Materialbeschaffenheit:

- **Stoffblätter:** Die detailgetreuen Blätter sind aus Textilmaterial gefertigt und können bei grober Behandlung beschädigt werden.
- **Holzstamm:** Der natürliche Stamm ist robust, kann aber bei angemessener Krafteinwirkung Risse bekommen.
- **Kunststoffoliven:** Die Oliven bestehen aus Kunststoff; sie sind nicht essbar und sollten außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.

3. Brandgefahr:

- **Entflammbar:** Obwohl der Baum keine ständige Pflege benötigt, sollten Sie ihn von offenem Feuer oder Wärmequellen fernhalten, um Brandrisiken zu minimieren.
- **Keine Zigaretten oder Kerzen in der Nähe verwenden.**

4. Pflege und Wartung:

- **Wartungsfrei:** Der Baum ist wartungsfrei, jedoch kann er gelegentlich abgestaubt werden, um das Erscheinungsbild zu erhalten.
- Verwenden Sie **keine scharfen Reinigungsmittel** oder Chemikalien.

5. Transport und Lagerung:

- **Verpackung:** Bewahren Sie die Originalverpackung zur Nutzung bei Transport oder Langzeitlagerung auf.
- **Lagerkonditionen:** Lagern Sie den Baum an einem trockenen Ort, um Feuchtigkeitsschäden zu vermeiden.

6. Sicherheitsbewusstsein:

- **Kinderfreundlich:** Auch wenn er keine Gesundheitsgefahren hervorruft, sollte der Baum für kleine Kinder nicht zum Spielen benutzt werden.
- Achten Sie darauf, dass der Baum **außer Reichweite von Haustieren** ist, um versehentliche Schäden zu vermeiden.

Zusammenfassung:

Der künstliche Olivenbaum ist ein pflegeleichtes Dekorationselement, das für seine

realistische Erscheinung und **hohe Qualität** geschätzt wird. Befolgen Sie die oben genannten Sicherheitsanweisungen, um die Langlebigkeit und Sicherheit des Produkts zu gewährleisten. Genießen Sie das mediterrane Flair, das dieses Produkt Ihrem Wohnraum verleiht, ohne den Aufwand der Pflege echter Pflanzen.

Safety document for the artificial olive tree

Product description: Largest artificial olive tree

Height: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Pot diameter: 16 / 18 / 20 cm

General safety information:

1. instructions for use:

- For indoor use only: The artificial olive tree is designed for indoor use only and should not be placed outdoors.
- Stable placement: Ensure that the tree is placed on a stable and level surface to prevent it from tipping over.

2. material properties:

- Fabric leaves: The detailed leaves are made of textile material and can be damaged if handled roughly.
- Wooden trunk: The natural trunk is robust, but can crack if the appropriate force is applied.
- Plastic olives: The olives are made of plastic; they are not edible and should be kept out of the reach of children.

3. fire hazard:

- Flammable: Although the tree does not require constant care, you should keep it away from open flames or heat sources to minimize fire risks.
- Do not use cigarettes or candles in the vicinity.

4. care and maintenance:

- Maintenance-free: The tree is maintenance-free, but it can be dusted occasionally to maintain its appearance.
- Do not use harsh cleaning agents or chemicals.

5. transportation and storage:

- Packaging: Keep the original packaging for use during transportation or long-term storage.
- Storage conditions: Store the tree in a dry place to avoid moisture damage.

6. safety awareness:

- Child-friendly: Although it does not pose a health hazard, the tree should not be used for young children to play with.
- Make sure the tree is out of reach of pets to avoid accidental damage.

Summary:

The artificial olive tree is an easy-care decorative element that is appreciated for its realistic appearance and high quality. Follow the safety instructions above to ensure the longevity

and safety of the product. Enjoy the Mediterranean flair that this product brings to your living space without the hassle of caring for real plants.

Document de sécurité pour l'olivier artificiel

Nom du produit : Le plus grand olivier artificiel

Hauteur : 120 / 150 / 180 / 210 cm

Diamètre du pot : 16 / 18 / 20 cm

Informations générales sur la sécurité :

1. conseils d'utilisation :

- Utilisation en intérieur uniquement : l'olivier artificiel est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement et ne doit pas être placé à l'extérieur.
- Placement stable : assurez-vous que l'arbre est placé sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'il ne bascule.

2. la nature des matériaux :

- Feuilles en tissu : les feuilles détaillées sont fabriquées en matière textile et peuvent être endommagées en cas de manipulation brutale.
- Tronc en bois : le tronc naturel est robuste, mais peut se fissurer s'il est soumis à une force raisonnable.
- Olives en plastique : Les olives sont en plastique ; elles ne sont pas comestibles et doivent être tenues hors de portée des enfants.

3. risque d'incendie :

- Inflammable : bien que l'arbre ne nécessite pas d'entretien constant, il convient de le tenir éloigné des flammes nues ou des sources de chaleur afin de minimiser les risques d'incendie.
- Ne pas utiliser de cigarettes ou de bougies à proximité.

4. soins et entretien :

- Pas d'entretien : L'arbre ne nécessite pas d'entretien, mais il peut être dépoussiéré de temps en temps pour conserver son apparence.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou de produits chimiques.

5. transport et stockage :

- Emballage : Conservez l'emballage d'origine pour une utilisation en cas de transport ou de stockage à long terme.
- Conditions de stockage : Stockez l'arbre dans un endroit sec afin d'éviter tout dommage dû à l'humidité.

6. conscience de la sécurité :

- Agréable pour les enfants : même s'il ne présente aucun risque pour la santé, l'arbre ne doit pas être utilisé par les jeunes enfants pour jouer.
- Veillez à ce que l'arbre soit hors de portée des animaux domestiques afin d'éviter tout dommage accidentel.

Résumé :

L'olivier artificiel est un élément de décoration facile à entretenir, apprécié pour son aspect réaliste et sa grande qualité. Suivez les instructions de sécurité ci-dessus pour garantir la longévité et la sécurité du produit. Profitez de l'ambiance méditerranéenne que ce produit confère à votre intérieur sans avoir à vous soucier de l'entretien de vraies plantes.

Documento di sicurezza per l'olivo artificiale

Descrizione del prodotto: Il più grande ulivo artificiale

Altezza: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Diametro del vaso: 16 / 18 / 20 cm

Informazioni generali sulla sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- Solo per uso interno: l'ulivo artificiale è progettato solo per uso interno e non deve essere collocato all'aperto.
- Posizionamento stabile: assicurarsi che l'albero sia posizionato su una superficie stabile e piana per evitare che si ribalti.

2. proprietà del materiale:

- Foglie in tessuto: le foglie dettagliate sono in materiale tessile e possono essere danneggiate se maneggiate in modo brusco.
- Tronco di legno: il tronco naturale è robusto, ma può rompersi se viene applicata la forza appropriata.
- Olive di plastica: Le olive sono in plastica; non sono commestibili e devono essere tenute fuori dalla portata dei bambini.

3. rischio di incendio:

- Infiammabile: sebbene l'albero non richieda una cura costante, è necessario tenerlo lontano da fiamme libere o fonti di calore per ridurre al minimo il rischio di incendio.
- Non utilizzare sigarette o candele nelle vicinanze.

4. cura e manutenzione:

- Non richiede manutenzione: l'albero non richiede manutenzione, ma può essere spolverato di tanto in tanto per mantenerne l'aspetto.
- Non utilizzare detergenti aggressivi o prodotti chimici.

5 Trasporto e stoccaggio:

- Imballaggio: conservare l'imballaggio originale per utilizzarlo durante il trasporto o lo stoccaggio a lungo termine.
- Condizioni di conservazione: Conservare l'albero in un luogo asciutto per evitare danni da umidità.

6. consapevolezza della sicurezza:

- Adatto ai bambini: sebbene non rappresenti un pericolo per la salute, l'albero non deve essere utilizzato per far giocare i bambini piccoli.
- Assicurarsi che l'albero sia fuori dalla portata degli animali domestici per evitare danni accidentali.

Sommario:

L'ulivo artificiale è un elemento decorativo di facile manutenzione, apprezzato per il suo

aspetto realistico e l'alta qualità. Seguire le istruzioni di sicurezza riportate sopra per garantire la longevità e la sicurezza del prodotto. Godetevi l'atmosfera mediterranea che questo prodotto conferisce al vostro spazio vitale senza dovervi occupare di piante vere.

Documento de seguridad del olivo artificial

Descripción del producto: El olivo artificial más grande

Altura: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Diámetro de la maceta: 16 / 18 / 20 cm

Información general de seguridad:

1. instrucciones de uso:

- Sólo para uso en interiores: El olivo artificial está diseñado sólo para uso en interiores y no debe colocarse en exteriores.
- Colocación estable: Asegúrese de colocar el árbol sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque.

2. propiedades del material:

- Hojas de tela: Las hojas detalladas son de material textil y pueden dañarse si se manipulan con brusquedad.
- Tronco de madera: El tronco natural es robusto, pero puede agrietarse si se aplica la fuerza adecuada.
- Aceitunas de plástico: Las aceitunas son de plástico; no son comestibles y deben mantenerse fuera del alcance de los niños.

3. riesgo de incendio:

- Inflamable: Aunque el árbol no requiere cuidados constantes, debe mantenerlo alejado de llamas o fuentes de calor para minimizar el riesgo de incendio.
- No utilice cigarrillos ni velas en las proximidades.

4. cuidado y mantenimiento:

- No necesita mantenimiento: El árbol no necesita mantenimiento, pero se le puede quitar el polvo de vez en cuando para mantener su aspecto.
- No utilice productos de limpieza agresivos ni productos químicos.

5 Transporte y almacenamiento:

- Embalaje: Conservar el embalaje original para su uso durante el transporte o almacenamiento a largo plazo.
- Condiciones de almacenamiento: Almacenar el árbol en un lugar seco para evitar daños por humedad.

6. conciencia de seguridad:

- Adecuado para niños: Aunque no supone un peligro para la salud, el árbol no debe utilizarse para que jueguen con él los niños pequeños.
- Asegúrate de que el árbol está fuera del alcance de las mascotas para evitar daños accidentales.

Resumen:

El olivo artificial es un elemento decorativo de fácil cuidado apreciado por su aspecto

realista y su gran calidad. Siga las instrucciones de seguridad anteriores para garantizar la longevidad y seguridad del producto. Disfrute del toque mediterráneo que este producto aporta a su espacio vital sin la molestia de tener que cuidar plantas de verdad.

Документ за безопасност за изкуственото маслиново дърво

Описание на продукта: Най-голямото изкуствено маслиново дърво

Височина: 120 / 150 / 180 / 210 см

Диаметър на саксията: 16 / 18 / 20 см

Обща информация за безопасност:

1. инструкции за употреба:

- Изкуственото маслиново дръвче е предназначено само за употреба на закрито и не трябва да се поставя на открито.
- Стабилно поставяне: Уверете се, че дървото е поставено върху стабилна и равна повърхност, за да не се преобърне.

2. свойства на материала:

- Листата от плат: Детайлните листа са изработени от текстилен материал и могат да се повредят при грубо боравене с тях.
- Дървен ствол: Естественият ствол е здрав, но може да се напука, ако се приложи подходяща сила.
- Пластмасови маслини: Маслините са изработени от пластмаса; те не са годни за консумация и трябва да се съхраняват на недостъпно за деца място.

3. опасност от пожар:

- Въпреки че дръвчето не изисква постоянни грижи, трябва да го държите далеч от открит огън или източници на топлина, за да се сведе до минимум рискът от пожар.
- Не използвайте цигари или свещи в близост до него.

4. грижи и поддръжка:

- Дървото не се нуждае от поддръжка, но от време на време може да се почиства от прах, за да се поддържа външният му вид.
- Не използвайте агресивни почистващи препарати или химикали.

5 Транспорт и съхранение:

- Опаковка: Запазете оригиналната опаковка за използване по време на транспорт или дългосрочно съхранение.
- Условия на съхранение: Съхранявайте дървото на сухо място, за да избегнете повреда от влага.

6. информираност за безопасността:

- Въпреки че не представлява опасност за здравето, дървото не трябва да се използва за игра от малки деца.
- Уверете се, че дървото е на недостъпно за домашни любимци място, за да избегнете случайни повреди.

Резюме:

Изкуственото маслиново дърво е лесен за поддържане декоративен елемент, който

се ценя заради реалистичния си вид и високото си качество. Спазвайте инструкциите за безопасност по-горе, за да гарантирате дълготрайността и безопасността на продукта. Насладете се на средиземноморското излъчване, което този продукт внася в жилищното ви пространство, без да се налага да се грижите за истински растения.

Bezpečnostní dokument pro umělý olivovník

Popis produktu: Největší umělý olivovník

Výška: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Průměr květináče: 16 / 18 / 20 cm

Obecné bezpečnostní informace:

1. návod k použití:

- Umělý olivovník je určen pouze pro použití v interiéru a neměl by být umístěn venku.
- Stabilní umístění: Zajistěte, aby byl stromek umístěn na stabilním a rovném povrchu, aby nedošlo k jeho převrácení.

2. vlastnosti materiálu:

- Látkové listy: Detailní listy jsou vyrobeny z textilního materiálu a při nešetrném zacházení se mohou poškodit.
- Dřevěný kmen: Přírodní kmen je robustní, ale při použití vhodné síly může prasknout.
- Plastové olivy: Olivy jsou vyrobeny z plastu; nejsou jedlé a měly by být uchovávány mimo dosah dětí.

3. nebezpečí požáru:

- Přestože stromek nevyžaduje stálou péči, měli byste jej udržovat mimo dosah otevřeného ohně nebo zdrojů tepla, abyste minimalizovali riziko požáru.
- V jeho blízkosti nepoužívejte cigarety ani svíčky.

4. péče a údržba:

- Strom je bezúdržbový, ale pro zachování vzhledu je možné jej občas oprášit.
- Nepoužívejte drsné čisticí prostředky ani chemikálie.

5. Přeprava a skladování:

- Při přepravě nebo dlouhodobém skladování uchovávejte původní obal.
- Podmínky skladování: Skladujte stromek na suchém místě, aby nedošlo k poškození vlhkostí.

6. povědomí o bezpečnosti:

- Přestože strom nepředstavuje zdravotní riziko, neměly by si s ním hrát malé děti.
- Ujistěte se, že je stromek mimo dosah domácích zvířat, aby nedošlo k jeho náhodnému poškození.

Shrnutí:

Umělý olivovník je snadno udržovatelný dekorativní prvek, který je ceněn pro svůj realistický vzhled a vysokou kvalitu. Dodržujte výše uvedené bezpečnostní pokyny, abyste zajistili dlouhou životnost a bezpečnost výrobku. Vychutnejte si středomořskou atmosféru, kterou tento výrobek vnese do vašeho obytného prostoru, aniž byste se museli obtěžovat s péčí o skutečné rostliny.

Sikkerhedsdokument for det kunstige oliventræ

Produktbeskrivelse: Største kunstige oliventræ

Højde: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Pottens diameter: 16 / 18 / 20 cm

Generelle sikkerhedsoplysninger:

1. Brugsanvisning:

- Kun til indendørs brug: Det kunstige oliventræ er kun beregnet til indendørs brug og bør ikke placeres udendørs.
- Stabil placering: Sørg for, at træet står på en stabil og jævn overflade, så det ikke vælter.

2. Materialeegenskaber:

- Stofblade: De detaljerede blade er lavet af tekstilmateriale og kan blive beskadiget, hvis de håndteres hårdt.
- Træstamme: Den naturlige stamme er robust, men kan knække, hvis den udsættes for den rette kraft.
- Oliven i plast: Oliven er lavet af plastik; de er ikke spiselige og bør opbevares utilgængeligt for børn.

3. Brandfare:

- Brandfarligt: Selv om træet ikke kræver konstant pleje, bør du holde det væk fra åben ild eller varmekilder for at minimere risikoen for brand.
- Brug ikke cigaretter eller stearinlys i nærheden.

4. Pleje og vedligeholdelse:

- Vedligeholdelsesfrit: Træet er vedligeholdelsesfrit, men det kan støves af en gang imellem for at bevare udseendet.
- Brug ikke skrappe rengøringsmidler eller kemikalier.

5 Transport og opbevaring:

- Emballage: Opbevar den originale emballage til brug under transport eller langtidsopbevaring.
- Opbevaringsforhold: Opbevar træet på et tørt sted for at undgå fugtskader.

6. Bevidsthed om sikkerhed:

- Børnevenligt: Selv om det ikke udgør en sundhedsfare, bør træet ikke bruges til at lege med for små børn.
- Sørg for, at træet er uden for kæledyrs rækkevidde for at undgå utilsigtede skader.

Resumé:

Det kunstige oliventræ er et dekorativt element, der er let at vedligeholde, og som er værdsat for sit realistiske udseende og høje kvalitet. Følg sikkerhedsinstruktionerne ovenfor for at sikre produktets levetid og sikkerhed. Nyd den middelhavsflair, som dette produkt bringer til din bolig, uden besværet med at passe rigtige planter.

Keinotekoisien oliivipuun turvallisuusasiakirja

Tuotekuvaus: Suurin keinotekoinen oliivipuun

Korkeus: 120 / 150 / 180 / 210 cm.

Ruukun halkaisija: 16 / 18 / 20 cm

Yleisiä turvallisuustietoja:

1. käyttöohjeet:

- Keinotekoinen oliivipuun on suunniteltu vain sisäkäyttöön, eikä sitä saa sijoittaa ulos.
- Vakaa sijoittaminen: Varmista, että puu sijoitetaan vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.

2. materiaalin ominaisuudet:

- Kangaslehdet: Yksityiskohtaiset lehdet on valmistettu tekstiilimateriaalista, ja ne voivat vahingoittua, jos niitä käsitellään karkeasti.
- Puurunko: Luonnonrunko on kestävä, mutta se voi murtua, jos siihen kohdistetaan sopivaa voimaa.
- Muoviset oliivit: Oliivit on valmistettu muovista; ne eivät ole syötäviä, ja ne on pidettävä lasten ulottumattomissa.

3. palovaara:

- Vaikka puu ei vaadi jatkuvaa huolenpitoa, se on pidettävä kaukana avotulesta tai lämmönlähteistä tulipalon vaaran minimoimiseksi.
- Älä käytä savukkeita tai kynttilöitä sen läheisyydessä.

4. hoito ja ylläpito:

- Puu on huoltovapaa, mutta sitä voidaan pölyttää silloin tällöin sen ulkonäön säilyttämiseksi.
- Älä käytä voimakkaita puhdistusaineita tai kemikaaleja.

5 Kuljetus ja varastointi:

- Pakkaus: Säilytä alkuperäispakkaus kuljetuksen tai pitkäaikaisen varastoinnin aikana.
- Varastointiolosuhteet: Säilytä puu kuivassa paikassa kosteusvaurioiden välttämiseksi.

6. turvallisuustietoisuus:

- Vaikka puu ei aiheuta terveysriskiä, sillä ei pitäisi leikkiä pienten lasten kanssa.
- Varmista, että puu on lemmikkieläinten ulottumattomissa, jotta vältetään vahingossa tapahtuvilta vaurioilta.

Yhteenveto:

Keinotekoinen oliivipuun on helppohoitoinen sisustuselementti, jota arvostetaan sen realistisen ulkonäön ja korkean laadun vuoksi. Noudata yllä olevia turvaohjeita tuotteen pitkäikäisyyden ja turvallisuuden varmistamiseksi. Nauti välimerellisestä tunnelmasta, jonka tämä tuote tuo asuintiloihisi ilman aitojen kasvien hoitamiseen liittyvää vaivaa.

Έγγραφο ασφαλείας για το τεχνητό ελαιόδεντρο

Περιγραφή προϊόντος: Το μεγαλύτερο τεχνητό ελαιόδεντρο

Ύψος: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Διάμετρος γλάστρας: 16 / 18 / 20 cm

Γενικές πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. οδηγίες χρήσης:

- Το τεχνητό δέντρο ελιάς έχει σχεδιαστεί μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους και δεν πρέπει να τοποθετείται σε εξωτερικούς χώρους.
- Σταθερή τοποθέτηση: Βεβαιωθείτε ότι το δέντρο έχει τοποθετηθεί σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να μην ανατραπεί.

2. ιδιότητες υλικού:

- Τα λεπτομερή φύλλα είναι κατασκευασμένα από υφασμάτινο υλικό και μπορούν να καταστραφούν αν τα χειριστείτε με άγριο τρόπο.
- Ξύλινος κορμός: Ο φυσικός κορμός είναι ανθεκτικός, αλλά μπορεί να σπάσει αν ασκηθεί η κατάλληλη δύναμη.
- Πλαστικές ελιές: Οι ελιές είναι κατασκευασμένες από πλαστικό- δεν τρώγονται και πρέπει να φυλάσσονται μακριά από παιδιά.

3. κίνδυνος πυρκαγιάς:

- Αν και το δέντρο δεν απαιτεί συνεχή φροντίδα, θα πρέπει να το κρατάτε μακριά από ανοιχτές φλόγες ή πηγές θερμότητας για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.
- Μην χρησιμοποιείτε τσιγάρα ή κεριά στην περιοχή του.

4. φροντίδα και συντήρηση:

- Το δέντρο δεν χρειάζεται συντήρηση, αλλά μπορεί να ξεσκονίζεται περιστασιακά για να διατηρείται η εμφάνισή του.
- Μην χρησιμοποιείτε σκληρά καθαριστικά ή χημικά.

5 Μεταφορά και αποθήκευση:

- Συσκευασία: Διατηρήστε την αρχική συσκευασία για χρήση κατά τη μεταφορά ή τη μακροχρόνια αποθήκευση.
- Συνθήκες αποθήκευσης: Αποθηκεύστε το δέντρο σε ξηρό μέρος για να αποφύγετε ζημιές από την υγρασία.

6. ευαισθητοποίηση σε θέματα ασφαλείας:

- Αν και δεν αποτελεί κίνδυνο για την υγεία, το δέντρο δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για να παίζουν μικρά παιδιά.
- Βεβαιωθείτε ότι το δέντρο είναι μακριά από τα κατοικίδια ζώα για να αποφύγετε τυχαίες ζημιές.

Περίληψη:

Το τεχνητό δέντρο ελιάς είναι ένα εύκολο στη φροντίδα διακοσμητικό στοιχείο που

εκτιμάται για τη ρεαλιστική του εμφάνιση και την υψηλή του ποιότητα. Ακολουθήστε τις παραπάνω οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε τη μακροζωία και την ασφάλεια του προϊόντος. Απολαύστε το μεσογειακό άρωμα που φέρνει αυτό το προϊόν στο χώρο σας χωρίς την ταλαιπωρία της φροντίδας των πραγματικών φυτών.

Biztonsági dokumentum a mesterséges olajfához

Termékleírás: A legnagyobb mesterséges olajfa

Magasság: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Edény átmérője: 16 / 18 / 20 cm

Általános biztonsági információk:

1. használati utasítás:

- Kizárólag beltéri használatra: A mesterséges olajfa kizárólag beltéri használatra készült, és nem szabad kültérre helyezni.
- Stabil elhelyezés: Ügyeljen arra, hogy a fa stabil és vízszintes felületre kerüljön, hogy ne boruljon fel.

2. anyagi tulajdonságok:

- A részletes levelek textilanyagból készülnek, és durva bánásmód esetén megsérülhetnek.
- Fából készült törzs: A természetes törzs robusztus, de megfelelő erőbehatás esetén megrepedhet.
- Műanyag olajbogyók: Az olajbogyók műanyagból készültek; nem ehetőek, és gyermekek elől elzárva kell tartani.

3. tűzveszély:

- Gyúlékony: Bár a fa nem igényel állandó gondoskodást, a tűzveszély minimalizálása érdekében tartsa távol nyílt lángtól vagy hőforrástól.
- Ne használjon cigarettát vagy gyertyát a közelében.

4. gondozás és karbantartás:

- Karbantartásmentes: A fa karbantartásmentes, de időnként le lehet porolni, hogy megőrizzük a megjelenését.
- Ne használjon durva tisztítószereket vagy vegyszereket.

5 Szállítás és tárolás:

- Csomagolás: Tartsa meg az eredeti csomagolást a szállítás vagy hosszú távú tárolás során.
- Tárolási körülmények: A nedvesség okozta károk elkerülése érdekében száraz helyen tárolja a fát.

6. biztonsági tudatosság:

- Gyermekebarát: Bár nem jelent egészségügyi veszélyt, a fát nem szabad kisgyermekek számára játszani.
- Győződjön meg róla, hogy a fa a háziállatok számára elérhetetlen helyen van, hogy elkerülje a véletlen károkat.

Összefoglaló:

A mesterséges olajfa egy könnyen ápolható dekorációs elem, amelyet valóságghű megjelenése és kiváló minősége miatt nagyra értékelnek. Kövesse a fenti biztonsági

utasításokat a termék hosszú élettartamának és biztonságának biztosítása érdekében.
Élvezze a mediterrán hangulatot, amelyet ez a termék a valódi növények gondozásával járó gondoskodás nélkül hoz életterébe.

Veiligheidsdocument voor de kunstmatige olijfboom

Beschrijving product: Grootste kunstmatige olijfboom

Hoogte: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Diameter pot: 16 / 18 / 20 cm

Algemene veiligheidsinformatie:

1. gebruiksaanwijzing:

- Alleen voor gebruik binnenshuis: De kunstmatige olijfboom is alleen ontworpen voor gebruik binnenshuis en mag niet buiten worden geplaatst.
- Stabiele plaatsing: Zorg ervoor dat de boom op een stabiele en vlakke ondergrond wordt geplaatst om omvallen te voorkomen.

2. materiaaleigenschappen:

- Stoffen bladeren: De gedetailleerde bladeren zijn gemaakt van textielmateriaal en kunnen beschadigd raken als er ruw mee wordt omgegaan.
- Houten stam: De natuurlijke stam is robuust, maar kan barsten als de juiste kracht wordt uitgeoefend.
- Plastic olijven: De olijven zijn gemaakt van plastic; ze zijn niet eetbaar en moeten buiten het bereik van kinderen worden gehouden.

3. brandgevaar:

- Brandgevaar: Hoewel de boom geen constante zorg nodig heeft, moet je hem uit de buurt van open vuur of warmtebronnen houden om het risico op brand te minimaliseren.
- Gebruik geen sigaretten of kaarsen in de buurt.

4. verzorging en onderhoud:

- Onderhoudsvrij: De boom is onderhoudsvrij, maar kan af en toe worden afgestoft om het uiterlijk te behouden.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of chemicaliën.

5 Transport en opslag:

- Verpakking: Bewaar de originele verpakking voor gebruik tijdens transport of langdurige opslag.
- Opslagcondities: Bewaar de boom op een droge plaats om vochtschade te voorkomen.

6. veiligheidsbewustzijn:

- Kindvriendelijk: Hoewel het geen gevaar oplevert voor de gezondheid, mag de boom niet gebruikt worden voor jonge kinderen om mee te spelen.
- Zorg ervoor dat de boom buiten het bereik van huisdieren staat om schade per ongeluk te voorkomen.

Samenvatting:

De kunstmatige olijfboom is een gemakkelijk te onderhouden decoratief element dat wordt gewaardeerd om zijn realistische uiterlijk en hoge kwaliteit. Volg de bovenstaande

veiligheidsinstructies om de levensduur en veiligheid van het product te garanderen. Geniet van de mediterrane flair die dit product in je leefruimte brengt zonder het gedoe van het verzorgen van echte planten.

Dokument bezpieczeństwa dla sztucznego drzewka oliwnego

Opis produktu: Największe sztuczne drzewko oliwne

Wysokość: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Średnica doniczki: 16 / 18 / 20 cm

Ogólne informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. instrukcja obsługi:

- Wyłącznie do użytku w pomieszczeniach: sztuczne drzewko oliwne jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach i nie powinno być umieszczane na zewnątrz.
- Stabilne umieszczenie: Upewnij się, że drzewko jest umieszczone na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.

2. właściwości materiału:

- Materiałowe liście: Szczegółowe liście są wykonane z materiału tekstylnego i mogą ulec uszkodzeniu w przypadku nieostrożnego obchodzenia się z nimi.
- Drewniany pień: Naturalny pień jest wytrzymały, ale może pęknąć, jeśli zostanie użyta odpowiednia siła.
- Plastikowe oliwki: Oliwki są wykonane z plastiku; nie są jadalne i powinny być przechowywane w miejscu niedostępnym dla dzieci.

3. zagrożenie pożarowe:

- Łatwopalne: Chociaż drzewko nie wymaga stałej opieki, należy trzymać je z dala od otwartego ognia lub źródeł ciepła, aby zminimalizować ryzyko pożaru.
- Nie używaj papierosów ani świec w pobliżu.

4. pielęgnacja i konserwacja:

- Nie wymaga konserwacji: Drzewko nie wymaga konserwacji, ale można je od czasu do czasu odkurzyć, aby zachować jego wygląd.
- Nie używaj ostrych środków czyszczących ani chemikaliów.

5 Transport i przechowywanie:

- Opakowanie: Zachować oryginalne opakowanie do użytku podczas transportu lub długotrwałego przechowywania.
- Warunki przechowywania: Drzewko należy przechowywać w suchym miejscu, aby uniknąć uszkodzeń spowodowanych wilgocią.

6. Świadomość bezpieczeństwa:

- Przyjazne dla dzieci: Chociaż nie stanowi zagrożenia dla zdrowia, drzewko nie powinno być używane do zabawy przez małe dzieci.
- Upewnij się, że drzewko jest poza zasięgiem zwierząt domowych, aby uniknąć przypadkowego uszkodzenia.

Streszczenie:

Sztuczne drzewko oliwne to łatwy w pielęgnacji element dekoracyjny, ceniony za

realistyczny wygląd i wysoką jakość. Postępuj zgodnie z powyższymi instrukcjami bezpieczeństwa, aby zapewnić długowieczność i bezpieczeństwo produktu. Ciesz się śródziemnomorskim stylem, który ten produkt wnosi do Twojej przestrzeni życiowej bez kłopotów związanych z pielęgnacją prawdziwych roślin.

Documento de segurança para a oliveira artificial

Descrição do produto: A maior oliveira artificial

Altura: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Diâmetro do vaso: 16 / 18 / 20 cm

Informações gerais de segurança:

1. instruções de utilização:

- Apenas para utilização no interior: A oliveira artificial foi concebida apenas para utilização no interior e não deve ser colocada no exterior.
- Colocação estável: A árvore deve ser colocada numa superfície estável e nivelada para evitar que tombe.

2. Propriedades do material:

- Folhas de tecido: As folhas pormenorizadas são feitas de material têxtil e podem ser danificadas se forem manuseadas de forma grosseira.
- Tronco de madeira: O tronco natural é robusto, mas pode rachar se for aplicada a força adequada.
- Azeitonas de plástico: As azeitonas são feitas de plástico; não são comestíveis e devem ser mantidas fora do alcance das crianças.

3. Risco de incêndio:

- Inflamável: Embora a árvore não necessite de cuidados constantes, deve mantê-la afastada de chamas abertas ou fontes de calor para minimizar o risco de incêndio.
- Não utilizar cigarros ou velas nas proximidades.

4. cuidados e manutenção:

- Sem manutenção: A árvore não necessita de manutenção, mas pode ser limpa ocasionalmente para manter o seu aspeto.
- Não utilizar produtos de limpeza agressivos ou químicos.

5 Transporte e armazenamento:

- Embalagem: Manter a embalagem original para utilização durante o transporte ou armazenamento a longo prazo.
- Condições de armazenamento: Armazenar a árvore num local seco para evitar danos provocados pela humidade.

6. Sensibilização para a segurança:

- Amigo das crianças: Embora não represente um perigo para a saúde, a árvore não deve ser utilizada para as crianças brincarem com ela.
- Certifique-se de que a árvore está fora do alcance dos animais de estimação para evitar danos acidentais.

Resumo:

A oliveira artificial é um elemento decorativo de fácil manutenção, apreciado pelo seu

aspeto realista e pela sua elevada qualidade. Siga as instruções de segurança acima para garantir a longevidade e a segurança do produto. Desfrute do toque mediterrânico que este produto traz ao seu espaço de vida sem o incómodo de cuidar de plantas verdadeiras.

Document de siguranță pentru măslinul artificial

Descrierea produsului: Cel mai mare măslin artificial

Înălțime: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Diametrul ghiveciului: 16 / 18 / 20 cm

Informații generale privind siguranța:

1. Instrucțiuni de utilizare:

- Numai pentru utilizare în interior: Măslinul artificial este proiectat numai pentru utilizare în interior și nu trebuie amplasat în exterior.
- Plasare stabilă: Asigurați-vă că bradul este plasat pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni răsturnarea acestuia.

2. Proprietățile materialului:

- Frunze din material textil: Frunzele detaliate sunt realizate din material textil și pot fi deteriorate dacă sunt manipulate cu brutalitate.
- Trunchi din lemn: Trunchiul natural este robust, dar se poate fisura dacă se aplică forța corespunzătoare.
- Măsline din plastic: Măslinile sunt confecționate din plastic; nu sunt comestibile și trebuie ținute departe de îndemâna copiilor.

3. Pericol de incendiu:

- Inflamabil: Deși bradul nu necesită îngrijire constantă, trebuie să îl țineți departe de flăcări deschise sau surse de căldură pentru a minimiza riscul de incendiu.
- Nu utilizați țigări sau lumânări în apropiere.

4. Îngrijire și întreținere:

- Fără întreținere: Copacul nu necesită întreținere, dar poate fi curățat de praf ocazional pentru a-și menține aspectul.
- Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau substanțe chimice.

5. Transport și depozitare:

- Ambalare: Păstrați ambalajul original pentru utilizare în timpul transportului sau depozitării pe termen lung.
- Condiții de depozitare: Depozitați copacul într-un loc uscat pentru a evita deteriorarea cauzată de umiditate.

6. Conștientizarea siguranței:

- Prietenos pentru copii: Deși nu reprezintă un pericol pentru sănătate, copacul nu trebuie folosit pentru a se juca cu copiii mici.
- Asigurați-vă că bradul nu este la îndemâna animalelor de companie pentru a evita deteriorarea accidentală.

Rezumat:

Măslinul artificial este un element decorativ ușor de întreținut, care este apreciat pentru

aspectul său realist și calitatea sa ridicată. Urmăți instrucțiunile de siguranță de mai sus pentru a asigura longevitatea și siguranța produsului. Bucurați-vă de farmecul mediteranean pe care acest produs îl aduce în spațiul dvs. de locuit, fără complicațiile legate de îngrijirea plantelor reale.

Säkerhetsdokument för det konstgjorda olivträdet

Produktbeskrivning: Största konstgjorda olivträdet

Höjd: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Krukans diameter: 16 / 18 / 20 cm

Allmän säkerhetsinformation:

1. Instruktioner för användning:

- Endast för inomhusbruk: Det konstgjorda olivträdet är endast avsett för inomhusbruk och bör inte placeras utomhus.
- Stabil placering: Se till att trädet placeras på en stabil och jämn yta för att förhindra att det välter.

2. Materialegenskaper:

- Tygblad: De detaljerade bladen är tillverkade av textilmaterial och kan skadas om de hanteras ovarsamt.
- Trästam: Den naturliga stammen är robust, men kan spricka om den utsätts för lämplig kraft.
- Oliver i plast: Oliverna är tillverkade av plast; de är inte ätbara och bör förvaras utom räckhåll för barn.

3. Brandfara:

- Brandfarligt: Även om trädet inte kräver ständig skötsel bör du hålla det borta från öppna lågor eller värmekällor för att minimera risken för brand.
- Använd inte cigaretter eller stearinljus i närheten.

4. Skötsel och underhåll:

- Underhållsfritt: Trädet är underhållsfritt, men det kan dammas av ibland för att behålla sitt utseende.
- Använd inte starka rengöringsmedel eller kemikalier.

5 Transport och förvaring:

- Förpackning: Behåll originalförpackningen för användning under transport eller långtidsförvaring.
- Förvaringsförhållanden: Förvara trädet på en torr plats för att undvika fuktskador.

6. Säkerhetsmedvetenhet:

- Barnvänligt: Även om det inte utgör någon hälsorisk bör trädet inte användas för små barn att leka med.
- Se till att trädet är utom räckhåll för husdjur för att undvika oavsiktliga skador.

Sammanfattning:

Det konstgjorda olivträdet är ett lättskött dekorativt element som uppskattas för sitt realistiska utseende och höga kvalitet. Följ säkerhetsanvisningarna ovan för att säkerställa

produktens livslängd och säkerhet. Njut av medelhavskänslan som denna produkt ger ditt vardagsrum utan besväret med att ta hand om riktiga växter.

Bezpečnostný dokument pre umelý olivovník

Popis produktu: Najväčší umelý olivovník

Výška: 120 / 150 / 180 / 210 cm

Priemer kvetináča: 16 / 18 / 20 cm

Všeobecné bezpečnostné informácie:

1. návod na použitie:

- Umelý olivovník je určený len na použitie v interiéri a nemal by byť umiestnený v exteriéri.
- Stabilné umiestnenie: Uistite sa, že stromček je umiestnený na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.

2. vlastnosti materiálu:

- Látkové listy: Podrobné listy sú vyrobené z textilného materiálu a pri nešetrnom zaobchádzaní sa môžu poškodiť.
- Drevený kmeň: Prírodný kmeň je robustný, ale pri použití vhodnej sily môže prasknúť.
- Plastové olivy: Olivy sú vyrobené z plastu; nie sú jedlé a mali by sa uchovávať mimo dosahu detí.

3. nebezpečenstvo požiaru:

- Hoci si stromček nevyžaduje neustálu starostlivosť, mali by ste ho držať mimo dosahu otvoreného ohňa alebo zdrojov tepla, aby ste minimalizovali riziko požiaru.
- V blízkosti nepoužívajte cigarety ani sviečky.

4. starostlivosť a údržba:

- Bezúdržbový: Strom je bezúdržbový, ale na udržanie vzhľadu ho možno občas oprášiť.
- Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky ani chemikálie.

5 Preprava a skladovanie:

- Uchovávajte pôvodný obal na použitie počas prepravy alebo dlhodobého skladovania.
- Podmienky skladovania: Skladujte stromček na suchom mieste, aby nedošlo k poškodeniu vlhkosťou.

6. bezpečnostné povedomie:

- Napriek tomu, že strom nepredstavuje zdravotné riziko, nemali by sa s ním hrať malé deti.
- Uistite sa, že stromček je mimo dosahu domácich zvierat, aby nedošlo k jeho náhodnému poškodeniu.

Zhrnutie:

Umelý olivovník je dekoratívny prvok, ktorý sa ľahko udržiava a ktorý je cenený pre svoj realistický vzhľad a vysokú kvalitu. Dodržiavajte vyššie uvedené bezpečnostné pokyny, aby ste zaistili dlhú životnosť a bezpečnosť výrobku. Vychutnajte si stredomorskú atmosféru,

ktorú tento výrobok prináša do vášho obytného priestoru bez starostí so starostlivosťou o skutočné rastliny.